
Slovak (SK) 

Indikácia a určená skupina pacientov 

Bulkamid® Hydrogel je určený na použitie ako látka na vypĺňanie steny močovej rúry na 
liečbu inkontinencie moču u žien, pri ktorej zohráva významnú úlohu stresová zložka. 
Bulkamid® Hydrogel je určený pre dospelé pacientky (staršie ako 18 rokov). 

Kontraindikácie 

Bulkamid® Hydrogel sa nesmie používať u pacientok trpiacich akútnou infekciou močového 
mechúra alebo močových ciest (močovej rúry) alebo poškodením tkaniva močovej rúry. 
Pacientkam, ktoré majú aktívny herpes v genitálnej oblasti, sa nesmie podať injekcia 
hydrogélu Bulkamid® Hydrogel. 

Výstrahy alebo bezpečnostné opatrenia 

Na injekcie hydrogélu Bulkamid® sa nevzťahujú žiadne konkrétne bezpečnostné opatrenia 
ani výstrahy, ktoré by sa týkali vás ako pacientky. Pred zákrokom vás bude váš lekár 
informovať o liečbe a o tom, či by ste mali prijať nejaké bezpečnostné opatrenia, napríklad 
či budete musieť absolvovať zákrok pod celkovou anestéziou. 

Všetkých zdravotníckych pracovníkov, ktorí vás budú v budúcnosti liečiť, musíte informovať 
o svojej liečbe hydrogélom Bulkamid® Hydrogel. Ak budete potrebovať chirurgický zákrok 
alebo významný dentálny zákrok po liečbe hydrogélom Bulkamid® Hydrogel, lekár má zvážiť 
antibiotickú liečbu na zníženie rizika infekcie. Existuje aj riziko, že implantát sa pri budúcich 
vyšetreniach bude javiť ako nejaké ochorenie. 

Riziká a výstrahy 

Ak si myslíte, že sa u vás prejavujú vedľajšie účinky súvisiace s hydrogélom Bulkamid® 
Hydrogel alebo jeho použitím alebo ak máte obavy z rizík, obráťte sa na svojho lekára. Tento 
dokument nenahrádza konzultáciu s lekárom, ak je potrebná. Tak ako pri akomkoľvek inom 
zákroku, aj v tomto prípade existuje riziko infekcie, preto sa odporúča, aby ste pred 
zákrokom dostali antibiotiká. Pred zákrokom vás bude váš lekár informovať o určenom 
použití, očakávaných výsledkoch, kontraindikáciách, bezpečnostných opatreniach, 
výstrahách a potenciálnych vedľajších účinkoch. 

Môžu sa vyskytnúť komplikácie. Môžu zahŕňať dočasnú bolesť počas zákroku a/alebo 
krátko po ňom (s tým pomôže lokálna anestézia), malé množstvo krvi v moči, oddialené 
močenie, bolestivé močenie a/alebo infekciu močových ciest. Tieto komplikácie sú 
dočasné a bežne odznejú v priebehu niekoľkých dní. V zriedkavých prípadoch sa u 
pacientok môžu vyskytnúť ťažkosti s močením (retencia), ktoré si môžu vyžadovať použitie 



jednorazového katétra na vyprázdnenie močového mechúra. To zvyčajne do 24 hodín 
ustúpi. Môže sa vyskytnúť nutkavá inkontinencia, čo je náhla a intenzívna potreba močiť. 
Vo veľmi zriedkavých prípadoch (< 1/10 000 injekčných striekačiek) sa môže vytvoriť 
infekčná hrudka (absces) následkom infekcie (ktorá sa lieči antimikrobiálnou látkou). 

 


